

神从未叫人忙碌，祂要我们在安息中行事

我就发现了，盼望各位能够发现，我们过去那么的混沌、那么的没有条理、那么的没有系统、那么的没有重点、那么的没有优先程序。各位，今天有些事情很忙，甚至筋疲力尽，那是不对的。上帝从来没有给你忙，上帝给你的是安息，安息中行事的。我们必定是 Not Good，全部要改为 Very Good，对不对？必定是要分工，各尽其职，联络合适，增长主的身体的这个奥秘，《以弗所书》第 4 章所讲的这个奥秘，我们必定要得着的。

《使徒行传》第 6 章，就是使徒们设立了 7 位智慧充满、圣灵充满、有能力充满、有好名声的执事。我们教会也这样做的话，会非常容易开展事工。我们每一个进来神的国度里面的人，都有自己的岗位。各位现在忠心的程度是怎样？我们都愿意忠心，对不对？但是你明白今天早上 9 点，主叫你做的是做什么？今天早上 11 点主叫你做的是做什么？要正确明白，要不然你很容易会疲惫的，你的生命会疲惫的，以色列整个的运作是每个人疲惫的。我不知道我们华府基督生命堂每个人是欢喜快乐、平安当中侍奉主，还是很疲惫的状态里面侍奉主？这个我不知道，但是蒙恩的人是欢喜快乐的等候大家相聚的时间，回家了在独处里面，也继续在主里面蒙恩的。自己性命自己要负责的。

我发现我曾经所做过的最大的谎言，我的口里出来的最大的谎言，不是别的，乃是我说——我忙！这个谎言是连说这个谎言的自己也不能发现的谎言，盼望各位明白这个意思。我们忙的，哪有时间定时祷告？我听过很多的弟兄姐妹口里说这句话，牧师哪有时间读经？哪有时间定时祷告？我忙的哪有时间常常孝敬父母？我忙的怎么能够常常参加聚会、侍奉主？我忙的哪有时间多关怀我的孩子、关怀我的配偶？哪有时间关怀有疾病的人、有软弱的人？这些都是说谎。其实我们看他们的生活的确是忙。我是一辈子都忙着生活的，我当完兵之后，为了去台湾预备那个留学考试开始，一直到现在总是忙。我的一天 24 个小时怎样过，我都不知道，继续的忙。的确，忙是忙，但是你的心繁忙、忙乱不是主的旨意。

我以前也常常给爸爸妈妈打电话的时候——因为儿女永远是这样的，应该天天早起，问安才对的。这是我们东方的教导，其实圣经的教导也是这样的。但是做不到，有时候两三个礼拜很快就过去了，所以每次打电话的时候，很不好意思，“爸爸妈妈，我最近有什么特会、什么特会，我要写什么文章，我很忙！”我讲的时候，突然有一个人打我的嘴巴——圣灵，谁叫你忙？你不是忙，你不爱，你爱是爱，但是爱你的爸爸妈妈不够。有时候弟兄姐妹们来找我，“哎呀，我忙！”突然有一个人打我的嘴巴，“你不忙，我今天这个时间里面为你定的，叫你做的使命，叫你做的最重要的事，就是这个事情。”上帝当作至宝的，上帝看重的事情上，他不做。然后别的事情上，次要、第三要、第四要的事情上忙，所以得不

着上帝的称赞，大部分人都是这样的。

然后重点也有，但是没有优先程序，换句话说，没有定时祷告。一个礼拜有一个礼拜的安排，你的优先程序上安排，每天的定时祷告、每次的聚会我必定要参与，我每次跟肢体在一起要得到最大的最快的应允。**你需要把哪一个是重要的事情定出来！**这是摩西忙，我们也忙的很重要的一个原因。

各位，我们的上帝是在安息之中行事的，不是安息之中他休息睡觉，我们的上帝是行事之中安息，在安息之中行事的上帝，然后把那绝对的安息在基督里面已经赐给我们了。他呼召我们说，凡劳苦担重担的，就是疲惫的、忙的，你们都到我这里来，我使你们得安息，你们要负我的轭，学习我的样子，我的轭是容易的，我的担子是轻省的。我们的主从来不忙，向五千人面前讲道，讲完道之后人家无论怎样的兴奋，他是很快安安静静的进到山里面一个人祷告。

我也看到，主耶稣基督是 24 个小时祷告、24 个小时侍奉的。什么时候累了就睡觉，白天、晚上 2 个小时也没关系，深夜祷告了，凌晨起来再次祷告。那个海里面、风浪当中，他就行在水上，他的每个脚步是非常安然的。但是没有一个人比他更忙碌的，对不对？以人的眼光来看他真的是忙碌的，但是他做的真的好。

所以，他也组织召 120 个人，其中 70 个人，其中 12 个人、其中 3 个人，其中选一个班长彼得，跟他多讲。我们跟耶稣基督学习的话，重生的人在神所带领的世界里面绝对不要忙。但是，各位和我现在还有忙的东西，对不对？我也有，我一不小心就忙起来，所以圣经真的是叫我们警醒、警守，忙不好。

所以，**我们一边生活，一边寻找，彻底的把叫我的生命无用的忙的那个东西找出来，其中得着主的旨意，恢复安息。**慢慢的、平安的、有功效、有能力的走。说话不要乱讲、不要谗言、不要担心的话、负面的话，单一句讲也可以，能够动天动地的上帝的声音。我们要讲出来，快快的听、慢慢的说话，不要忙，忙是不对的，各位！要在安息之中行事。

有一天突然你会发现不安息的地方，你要在那里安静下来，要寻找你的灵不安息的原因、理由，然后要脱离——叫你不安息的那个急忙、那个忙乱、那个的繁忙。以上帝的重点，上帝叫你看重的，上帝叫你做的为中心生活。优先程序自动的会出来，哪一个最重要，一天做多少就做多少，交托主。

其实凡事都是工具罢了，那么认真的事业，那么认真的什么东西，都是工具罢了，这个必定要得着。

节选自 2019 年 4 月 28 日信息：神所拣选的千夫长、百夫长... (出埃及记与我-26)

<http://www.spring4life.com/node/12324/video>